MATHEMATIQUES

1- Ecris en lettres : 16 seize

18 dix-huit

15 quinze

2—Jeu de la cible : Julien a tiré des fléchettes (ronds bleus) dans la cible. Quel est son score?

1lertir

3 fléchettes score : 16 points

2eme tir : place 2 fléchettes
(ronds) pour réaliser un
score de 15.

3eme tir : place 6 flé-
chettes (ronds) pour réa-
liser un score de 37.




3— Probléme:

Zoé a 14 sucettes.
Arthur, lui, en a 4 de plus que Zoé.
Combien de sucettes a Arthur 7

le cherche

L
it

Je calcule

14+4=18

Je reponds

t-'Jb'L[['nl_n a.l18. sucelles.

F

4— Complete le tableau des nombres:
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